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XXX OLIMPIADA FIZYCZNA (1980/1981). Stopien W, zadanie teoretyczne — T2-A

Zrédlo: Olimpiada Fizyczna XXIX — XXXI, WSiP, 1986
Autor: Andrzej Nadolny, Krystyna Pniewska

Nazwa zadania:  Diody i kondensatory

Dzialy: Elektrycznosé

Stowa kluczowe: dioda, kondensator, wejscie, wyjscie

Zadanie teoretyczne — T2-A, zawody stopnia wstgpnego, XXX OF.

Dwa kondensatory o pojemnosci C kazdy oraz dwie identyczne diody D potaczono w uktad
pokazany na rys. 1. Na wejscie ,,We” uktadu doprowadzono sygnal przedstawiony na rys. 2.
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Ktory z ponizszych rysunkéw przedstawia zalezno$¢ napigeia od czasu na wyjsciu ,,Wy” po
dostatecznie dtugim czasie (rys.3 a, b, ¢)?
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Rys. 3. Sygnaty wyjsciowe
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